



Martina Kavanová <martinakavanova1@gmail.com>

Potvrzení; Číslo objednávky: KPUBVL, Číslo rezervací: Let: QS52E7

Gotogate <customercare@support.cz.gotogate.com>
 To: Martina Kavanová <martina.kavanova@pirati.cz>

19 July 2018 at 13:27

Máte problém se zobrazením tohoto e-mailu? [Klepnout zde](#)

Číslo rezervace

Praha - Kodaň: QS52E7

Děkujeme za provedení objednávky u nás. Zde naleznete několik důležitých informací ohledně vaší rezervace a pár fantastických nabídek jen pro vás.

Důležité informace o vaší cestě na stránce moje rezervace


Tady najdete své cestovní doklady s čísly letenky a rezervačním číslem u aerolinií. Nezapomeňte si své doklady vzít s sebou!

[Moje rezervace](#)**Děkujeme vám za Vaši objednávku!**

Objednávající osoba	Martina Kavanová	Číslo rezervace Praha - Kodaň	QS52E7
Adresa	Klausova 9 15500 Praha 5 Czech Republic	Číslo objednávky	KPUBVL
E-mail	martina.kavanova@pirati.cz	Datum objednávky	19 Čvc 2018
Telefon přes den	420 608353597		
Telefonní číslo mobilu	420 608353597		

Nejnovější informace o letu s číslem rezervace QS52E7 naleznete, když kliknete na tento odkaz: www.checkmytrip.com Zde naleznete též číslo letenky a číslo rezervace letecké společnosti, které je aktualizováno do 24 hodin od okamžiku rezervace.

Jednosměrná cesta | Praha - Kodaň**Praha – Kodaň, Jednosměrná cesta****Praha - Kodaň Číslo rezervace: QS52E7****Odlet: Úterý 24 července, 2018**

Od	Do	Odlet	Přilet	Let	Letecká společnost
Prag Czech Republic Terminal 2	Copenhagen Airport Denmark Terminal 3	07:10	08:30	OK504	Czech Airlines 

CESTUJÍCÍ

Křestní jméno	Příjmení	Věková skupina	Pohlaví	Včetně zavazadel/Různé
Aneta	Kernová	Dospělý	Paní	Příruční zavazadlo je zahrnuto.

Přehled platbyLet, Praha - Kodaň **2 671 Kč**

Křestní jméno	Příjmení	Věková skupina	Cena	Daně a poplatky	Celkem
---------------	----------	----------------	------	-----------------	--------

Aneta	Kernová	Dospělý	1 065 Kč	1 606 Kč	2 671 Kč
MASTERCARD Debit					0 Kč
CELKEM					2 671 Kč
ZAPLACENO					2 671 Kč
Na vašem bankovním výpisu je uvedena jako příjemce platby společnost Scanworld Travelpartner AB.					

Jméno na letence

Při rezervaci na elektronickou letenku uvedeme vaše první křestní jméno ze všech vámi uvedených a všechna vaše příjmení. Všechna vámi uvedená jména budou předána letecké společnosti v souladu se stávajícími bezpečnostními požadavky. Pokud vaše jméno obsahuje písmena Ü, Ä, Å nebo Ö, budou tato převedena na UE, AA, AE a OE podle mezinárodních leteckých standardů.

Důležité informace o vašem letu

Navštivte stránky www.checkmytrip.com a zjistíte si rozpis vašich letů. Přihlásit se můžete pomocí svého příjmení a čísla rezervace. Ve jménu nezadávejte písmena Ä, Å a Ö. Například jméno ÅKERLUND zadejte jako AAKERLUND, HÄGGSTRÖM jako HAEGGSTROEM a ÖSTRÖM jako OESTROEM. (Ü=UE, Ä=AA, Å=AE, Ö=OE)

Pas a vízum/průjezdni vízum

Nezapomeňte si na cestu vzít svůj cestovní pas a veškerá potřebná víza nebo průjezdní víza. Pokud jste tak již neučinili, měli byste si ověřit pravidla, která platí pro pasy a víza/průjezdní víza pro země, které navštívíte, a to jak na velvyslanectví, tak u letecké společnosti, se kterou poletíte. Pro úplné informace vám doporučujeme, abyste se obrátili na Ministerstvo zahraničních věcí, příslušné webové stránky otevřete [klepnutím zde](#) » Zde kromě jiného naleznete kontaktní informace na velvyslanectví a konzuláty.

Informace o zavazadlech

Uvedená zavazadla povolená pro každý let jsou většinou povoleným maximem pro leteckou společnost. Musíte si zkontrolovat přesné podmínky pro přepravu zavazadel u letecké společnosti ve vaši rezervaci.

Důležité! Pokud si zakoupíte palubní zavazadlo u letů v rámci Severní Ameriky, nebude vám účtován žádný odbavovací poplatek. Palubní vstupenku vám zašleme, jakmile bude k dispozici, nejpozději však 4 hodiny před odletem. Abyste se vyvarovali dalších poplatků, doporučujeme vytisknout palubní vstupenku před odjezdem na letiště.

Jiné

Pokud si přejete svou rezervaci zrušit nebo pokud je jakýkoliv údaj ve vašem potvrzení nesprávný a vy se chystáte odletět před tím, než pro vás budeme telefonicky dostupní, kontaktujte laskavě leteckou společnost, hotel nebo autopůjčovnu přímo.

Na vašem bankovním výpisu je uvedena jako příjemce platby společnost Scanworld Travelpartner AB.

Gotogate neodpovídá za žádné náklady ve spojení s neplánovanými noclehy, transport v případě změny letiště nebo jiné situace. Cestovní podmínky a další otázky naleznete na cz.gotogate.com

Pokud je rezervovaný zpáteční let, NENÍ možno ignorovat odchozí let a použít pouze zpáteční. Pokusíte-li se o to, letecká společnost zruší celou vaši rezervaci bez poskytnutí náhrady.

Gotogate Vám přeje příjemnou cestu!

Odpovědi na vaše otázky naleznete v oddíle [FAQ](#) »

Potřebujete pomoc? [Obraťte se na nás.](#) »

Při rezervaci dalších cestovních služeb pro vaši cestu nebo pobyt prostřednictvím tohoto odkazu se na Vás NEbudou vztahovat práva přiznávaná cestujícím, kteří si pořídili souborné služby podle směrnice (EU) 2015. Naše společnost Scanworld Travelpartner AB proto neponese odpovědnost za řádné poskytnutí těchto dalších cestovních služeb. V případě problémů se obraťte na příslušného poskytovatele služby. Pokud si však rezervujete další cestovní služby prostřednictvím tohoto odkazu/těchto odkazů do 24 hodin po obdržení potvrzení rezervace od naší společnosti Scanworld Travelpartner AB, uvedené cestovní služby se stanou součástí spojených cestovních služeb. V takovém případě má společnost Scanworld Travelpartner AB, jak vyžaduje právo EU, zajištěnu ochranu za účelem vrácení peněz, které jste zaplatil(a) společnosti Scanworld Travelpartner AB za služby, které nebyly poskytnuty z důvodu její platební neschopnosti. Upozorňujeme, že z tohoto ustanovení nevyplyvá náhrada v případě platební neschopnosti příslušného poskytovatele služby. **Další informace*

Adresa

Scanworld Travelpartner AB, Box 1340, SE-751 43 Uppsala, Sweden. ID č. org. 556538-1265, VAT no. SE556538126501